



Nr.1835/29.03.2023

Anexa nr. 6 la Metodologia de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale

Spitalul Orasenesc Corabia

Format de raport anual de evaluare a incidentelor de integritate **I. Incidente de integritate**

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		

**II. Măsuri de prevenire și/sau control**

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
<p>1.Pe baza informațiilor obținute, responsabilul pentru implementarea metodologiei va întocmi, pentru fiecare incident de integritate produs, un raport cuprinzând informațiile de mai sus, propuneri de măsuri pentru prevenirea apariției unui incident similar, precum și responsabilul și termenul pentru implementarea măsurilor de prevenire și/sau control propuse.</p> <p>Raportul menționat se transmite spre aprobare conducerii autorității sau instituției publice.</p>	Implementata
2.Conducerea autorității sau instituției publice dispune verificarea periodică a modului de realizare a măsurilor aprobate și informarea responsabilului pentru implementarea metodologiei.	
3.Responsabilul pentru implementarea metodologiei	

Str. Carpati, nr. 116, Corabia, Olt, Telefon: 0249-560671, Fax: 0249-563171  
 Aut. de înființare nr. 33/29.04.1974, Aut.sanitara de funct. nr. 260/10.06.2016, CF: 4286453, CONT: RO77TREZ50921F335000XXXX  
 deschis la Trezoreria Corabia [www.spitalcorabia.ro](http://www.spitalcorabia.ro), e-mail: [spitalcorabia@yahoo.com](mailto:spitalcorabia@yahoo.com)

CONSILIUL LOCAL CORABIA

**SPITALUL  
ORASENESC  
CORABIA**



elaborează un raport anual privind evaluarea incidentelor de integritate, care se aprobă de către conducerea autorității sau instituției publice, se publică pe site-ul acesteia și se transmite către Secretariatul tehnic al Strategiei naționale anticorupție până la data de 31 martie a anului următor.

Manager,

Ec. Filip Cristian Florentin



Consilier juridic,

Ispas Luminita